
 
 

Kedves Egyetemi Polgár! 

 
2022-ben továbbra is célunk a tudomány segítségével formálni az ökológiai tudatosságot, 
valamint ebben az évben is nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni az élhető, fenntartható 
környezet védelmére és kialakítására. Bízunk benne, hogy idei első programjaink között talál 
olyat, amely felkelti az érdeklődését, és aktív részese lesz Ön is a PTE Zöld Egyetem Program 
szellemiségének.  
 
Szeretettel ajánljuk figyelmébe az alábbi programokat: 
 

Zöld Bébiszitter Tréning  

Miért, mitől "ZÖLD" egy bébiszitter? Fenntarthatósággal foglalkozni 
elengedhetetlen, szerencsére az a tapasztalat, hogy a fiatalokat is 
érdekli a téma. A tréning a hagyományos kisgyermekgondozó, illetve 
bébiszitter képzésektől eltérően korszerű környezetvédelmi 
ismereteket és a hétköznapok során alkalmazható háztartási 
praktikákat is tartalmaz. Azokat a módszereket is megismerhetik a 
fiatalok, melyek segítségével a gyermekek figyelme is a 
környezetvédelem felé irányítható, játékos formában.  

Kik jelentkezhetnek? 
Mindenkit szeretettel várnak az ingyenes tréningre, aki betöltötte a 18. életévét és pécsi 
lakcímmel rendelkezik. A csoportlétszám limitált, ezért érdemes időben jelentkezni. 
Regisztráció és részeletes információ: https://forms.gle/3Abu2PrWwa7rcYo59 
 

European Climate Pact 

Az Európai Bizottság kezdeményezése, 
a Peer Parliament. Az Európai 
Bizottság arra biztatja a polgárokat, hogy 
a barátokkal, családtagokkal, kollégákkal 
és szomszédokkal kötetlen (online vagy 
offline) környezetben 
beszélgetve megvitassák, hogyan válhat 
Európa klímasemlegessé.  
 
Miért különleges a kezdeményezés? 

 Innovatív, demokratikus eszköz a polgárok részvételéhez az éghajlati párbeszédben 

 A résztvevők véleménye egy rövid kérdőív kitöltése által jut el a döntéshozókig 

 Az összesített eredményekből egy jelentés készül, melyet az európai éghajlati paktum 

Titkársága eljuttat az Európai Bizottságnak 

 Az eredményeket megvitatják az Európai Uniós politikai döntéshozók és érdekelt felek, 

továbbá az eredmények beépülnek az Európa jövőjéről szóló konferenciába. 

https://forms.gle/3Abu2PrWwa7rcYo59
https://europa.eu/climate-pact/system/files/2021-12/Climate%20Pact%20Peer%20Parliaments%20brochure%20HU.pdf
https://futureu.europa.eu/?locale=hu


 
Részletes információ és regisztráció az  https://europa.eu/climate-pact/system/files/2021-
12/Climate%20Pact%20Peer%20Parliaments%20brochure%20HU.pdf 
A kezdeményezésben való részvételre február végéig van lehetőség. 
 

Ashoka Green Lab Program egy 

nyílt, fiatalokat megmozgató, konkrét környezeti 
kihívások megoldására kiírt program, melynek 
célja, hogy minél több életképes, mérhető pozitív 
környezeti hatással bíró, skálázható vállalkozás 
legyen Magyarországon.  

 
 
Nektek szól a program, ha  

 szívesen részt vesztek egy 4-5 hónapos fejlesztési folyamatban,  
 ahol üzleti partnereinkkel és a mentorokkal közösen  
 kidolgoztok a kiírásban szereplő környezeti kihívások megoldására egy ötletet, majd 

erre alapozott komplett üzleti tervet,  
 17-35 közötti fiatalok vagytok, 
 2-5 fős csapatban. 

Miért érdemes jelentkezni? 

 A fejlesztési folyamat során, tapasztalati tanulás útján elsajátítjátok a Design Thinking 
módszertanát és az ötletből egy profi üzleti tervet dolgoztok ki.  

 Csoportos és egyéni mentorálás az üzleti és szakmai mentoroktól. 
 A program lezárásaként a projekteket kommunikációs kampány keretében mutatják 

be a nyilvánosságnak. A legjobb projekteket a program záróeseményén pénzdíjjal 
jutalmazzák. (1 millió Forint összdíjazás a legjobb csapatok között elosztva.)  

Részletes információ és jelentkezés: https://www.ashoka.org/hu/program/green-lab 

Regisztrációs időszak: 2022. február vége. 
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